

Гутериш указал на актуальность инициатив Туркменистана

Генеральный секретарь ООН Антониу Гутериш 14 января в ходе телефонного разговора с Национальным Лидером туркменского народа Гурбангулы Бердымухамедовым подчеркнул актуальность всех инициатив, выдвигаемых в настоящее время Туркменистаном на международной арене. Об этом сообщила электронная газета «Туркменистан: Золотой век».

Руководитель международной структуры отметил особое значение взаимодействия ООН с Туркменистаном, который выступает за укрепление мира в региональном и глобальном измерениях. Гутериш также высоко оценил проводимую республикой политику и ее инициативы в целях всеобщего мира, благополучия и устойчивого развития.

Генсек ООН подтвердил поддержку деятельности Ашхабада в этих вышеназванных направлениях, реализуемой на основе принципов нейтралитета и миролюбия.